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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» оголошує конкурс для надання 

консультаційних послуг зі збору даних у межах геопросторового аналізу локацій ВІЛ-послуг 

 

МБФ «Альянс громадського здоров’я» (далі Альянс) - провідна професійна організація, що у співпраці з 

ключовими громадськими організаціями, Міністерством охорони здоров‘я та іншими урядовими органами 

веде боротьбу з низкою епідемій, у т.ч. ВІЛ/СНІД і ТБ в Україні, керує профілактичними програмами та надає 

якісну технічну підтримку та фінансові ресурси організаціям на місцях. Місією Альянсу є зниження 

поширення інфекцій та смертності і зменшення негативного впливу епідемій шляхом підтримки громадської 

протидії ним в Україні, а також шляхом поширення ефективних підходів до профілактики й лікування у 

Східній Європі та Центральній Азії. 

 

Закупівля консультаційних послуг виконується у рамках проєкту «Удосконалення каскаду лікування ВІЛ 

для ключових груп населення шляхом диференційованого виявлення нових випадків та залучення до 

лікування, нарощення потенціалу ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України» та стратегічної 

інформації в Україні» за підтримки Центрів контролю та профілактики захворювань (США) згідно з 

Надзвичайним планом Президента США для надання допомоги у зв’язку зі СНІДом (PEPFAR). 

 

Планується, що за результатами конкурсного відбору буде відібрано консультанта або дослідницьку 

компанію для здійснення зазначеної в оголошенні активності.  

 

Мета: Збір даних про локації надання пов’язаних з ВІЛ послуг, станом на квітень 2024 року на рівні областей 

України і м. Київ. Збір даних здійснюється на підконтрольних Уряду України територіях станом на момент 

проведення активності.  

 

У межах цієї активності «пов’язані з ВІЛ послуги» передбачають, але не обмежують:  

 Профілактика ВІЛ 

 Консультування та тестування на ВІЛ 

 Діагностика ВІЛ 

 Супровід до лікування 

 Лікування ВІЛ / видача АРТ 

 Соціально-психологічні послуги (наприклад, групи взаємодопомоги тощо). 

 

Перелік послуг буде обговорено і погоджено з Замовником до початку збору даних.  

 

Завдання: 

1. Розробити протокол збору даних, що буде включати деталізований опис підходу до збору даних, 

показників, що збираються, та джерел даних.  

2. Розробити електронний інструмент для збору даних про локації надання послуг з ВІЛ (у форматі 

Excel), який буде включати в себе, але не обмежуватися, наступними показниками:  

a. Область (назва та унікальний код за Кодифікатором адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ)  

b. Район області (назва та унікальний код за Кодифікатором адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) 

c. Громада (назва та унікальний код за Кодифікатором адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) 

d. Населений пункт (назва та унікальний код за Кодифікатором адміністративно-
територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) 

e. Адреса локації (у форматі область – район – населений пункт – тип вулиці (провулок, 

вулиця, бульвар, проспект, проїзд, спуск тощо) – вулиця – номер будинку – номер офісу за 

наявності – окремими стовпчиками даних)  

f. Вид локації: 
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i. офіс неурядової організації (у т.ч. ком’юніті-центри) 

ii. пункт обміну шприців 

iii. сайт замісної підтримувальної терапії 

iv. кабінет Довіри 

v. центр первинної медико-санітарної допомоги, де надають послуги у зв’язку з ВІЛ 

vi. спеціалізований заклад з допомоги у зв’язку з ВІЛ 

vii. інший заклад, де надаються спеціалізовані медичні послуги (наприклад, диспансер, 

паліативна допомога) 

viii. пологовий будинок / перинатальний центр / жіноча консультація 

ix. реабілітаційний центр для людей, які вживають наркотики, ін’єкційно  

x. інший вид  

g. Тип локації (стаціонарний / мобільний) 

h. Назва діючого проєкту з ВІЛ на локації та посилання на проєкт (за наявності) 

i. Тип послуги, що надається  

j. Цільова/ключова група, для якої надаються послуги 

k. Послуги, специфічні для ключової групи (так/ні) 

3. Зібрати дані відповідно до передбачених в інструменті показників шляхом використання інформації, 

розміщеної у відкритому доступі (наприклад, сайт Національної служби здоров’я України), або 

шляхом запиту до релевантних установ і організацій. За потреби може здійснюватися уточнення 

інформації у відповідальних осіб програм / проєктів / організацій / установ тощо  

4. Обробити зібрані дані, використовуючи уніфікований підхід до кодування, з подальшим наданням 

систематизованої та уніфікованої бази даних у форматі Excel.  

5. Надати технічний звіт щодо основних фактичних зібраних показників, використаних джерел тощо.  

 

Основні кінцеві продукти:  

1. Протокол збору даних 

2. Фінальна база даних у форматі Excel 

3. Технічний звіт за результатами виконання активності  

 

Терміни виконання активності: До 21 червня 2024 року включно.  

 

Критерії оцінювання:  

 Досвід проведення кабінетних досліджень та збору даних, аналогічному викладеному в оголошенні 

підходу 

 Досвід проведення досліджень у сфері протидії ВІЛ з залученням різного виду провайдерів послуг 

 Обізнаність з поточними послугами з профілактики, тестування та лікування ВІЛ в Україні 

 Вартість робіт 

 

Усі учасники конкурсу повинні подати свої пропозиції, що включатимуть наступне:  

 Резюме виконавця 

 Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань 

 Супровідний лист, що включатиме бачення та пропозиції щодо виконання активності, термінів 

виконання етапів та орієнтованого бюджету на кожен з них 

Документи необхідно надіслати на електрону адресу fedotova@aph.org.ua 18:00 19 квітня 2024 року.  

У темі повідомлення зазначте, на яку позицію Ви подаєтесь: «Збір даних щодо локацій ВІЛ».  

На співбесіду буде запрошено тільки тих кандидатів, яких буде відібрано за результатами попереднього 

розгляду резюме та короткої пропозиції.  

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому наймає на роботу 

кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх соціально-демографічних 

характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг.  
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